ThSOOATFLY (ER28EE : —iRIRER)

MERRE Fes HERAS 5 gy | T g A (ue/md
dtimE FLIRH AL X 3595 —IRIRE 12 0.044 (< 0024 ) ~ 0.10
dtimiE ALIRTRIX ARty - —IRIRE 12 0.078 (< 002 ) ~ 0.19
itimE ALIEAALX ERALIRSD — IR 12 0.10 0.055 ~ 0.20
dtimE BB pER/NERRITE B —IRIR 12 0.051 ( 00090 ) ~ 0.12
itimE AR BEBNPRAERD —IRIRE 12 0.044 0.022 ~ 0.11
dtiEE Bl Edis]5] —IRIRE 4 0.020 (< 0030 ) ~ (< 0060 )
dtimE &MV B/IHAER — RIS 12 0.023 ( 0.0090 ) ~ 0.047
dtiEE N BHEARS —IRIR 12 0.13 ( 0011 ) ~ 0.53
itimE Fmi BOHBIER —IRIRE 12 0.040 0.020 ~ 0.060
EHE e o RINERD —IRIRE 12 0.070 (< 00060 ) ~ 0.55
ERE YNl NEINEBRD — IR 12 0.024 ( 0011 ) ~ 0.042
EHE I\Ff BENERE —IRIRE 12 0.025 ( 0017 ) ~ 0.039
EFE BERE T BREAB — IR 12 0.020 ( 0.0090 ) ~ 0.048
BEFR A HIETH —IRIRE 12 0.018 ( 0011 ) ~ 0.031
EFE E[d ;7] tEHFED — IR 12 0.020 0.017 ~ 0.026
BEFR —Biri —BH=RAB — IR 12 0.031 0.018 ~ 0.055
EFE —F# HER —fgIBis 12 0.016 ( 0010 ) ~ ¢ 0029 )
ERER BT EREFX PHER —IRIRE 12 0.028 (< 0020 ) ~ 0.070
=R WETEREFFR YRR B — IR 12 0.027 (< 0020 )~ ( 0050 )
ERE b il BE—MRRBATAES —IRIRE 12 0.045 ( 0021 ) ~ 0.090
=R RIETT &) I — R K TAIER — IR 12 0.039 (< 00030 ) ~ 0.076
ERE i3 FH AR A AT EREER —IRIRE 12 0.026 ( 0015 ) ~ 0.052
MEE ET TR — IR 12 0.044 ( 0021 ) ~ 0.13
FEE BEEH #IE —IRIRE 12 0.027 (< 0017 ) ~ 0.051
s 18 Wi W+ B R — IR 12 0.037 ( 0018 ) ~ 0.071
g8 BT BREERD —IRIRE 12 0.023 (< 0012 ) ~ (< 0040 )
BEE ALl BARkLL AN E — IR 12 0.058 ( 0026 ) ~ 0.098
'R Al FEB —IRIRE 12 0.10 ( 0026 ) ~ 0.23
EER VWhE [ R ) —IRIRHE 12 0.020 (< 00060 ) ~ 0.053
EER WhE NBEE)IBTHN —IRIRE 12 0.030 ( 0017 ) ~ 0.044
EER B3Al BB —IRIRHE 12 0.041 (< 0018 ) ~ ¢ 0.085 )
EER BaET EEEESRETE —IRIRE 12 0.030 (< 0018 ) ~ 0.047
FFE KET KERIE — IR 12 0.10 0.022 ~ 0.36
R B3I B & —IRIRE 12 0.026 (< 00040 ) ~ 0.049
FIRE b Vi) THREFD —IRIRHE 12 0.044 0.024 ~ 0.12
FIR BEIR T BISTH# (HAIER) —IRIRE 12 0.032 0.016 ~ 0.087
FIRE FFT HERBID — IR 12 0.044 0.018 ~ 0.090
FIR b i biziinz1vi) —IRIRE 12 0.044 0.013 ~ 0.12
FIE T I TEARD —IRIRHE 12 0.041 0.022 ~ 0.12
HAR FHET NP —IRIRE 12 0.18 ( 0050 ) ~ 0.42
HAR Xkl RATAREGERSE — IR 12 0.16 0.060 ~ 0.33
HAR AT KETE —IRIRE 12 0.12 ( 0025 ) ~ 0.35
HAR AHRT Bt EEENtY S~ — IR 12 0.092 0.027 ~ 0.29
HAR THih AEER —IRIRE 12 0.15 0.056 ~ 0.35
BER RIS BIBRE —IRIRHE 12 0.12 (< 0060 ) ~ 0.49
BER BT BB —IRIRE 6 0.10 (< 0060 ) ~ 0.21
BER Pt RS R —IRIRHE 12 0.13 (< 0060 ) ~ 0.53
BER AHT ABH—F —IRIRE 6 0.092 0.049 ~ 0.12
BER BEAT BE—RE — IR 6 0.073 0.049 ~ 0.12
BER b3l EINE1—HB —IRIRE 6 0.092 0.063 ~ 0.12
BER sl RHE1—HKE —IRIRSE 5 0.070 0.042 ~ 0.095
BER SVEFAHR SVEFHEFEER —IRIRE 12 0.21 0.049 ~ 0.76
BES SVEETTAEMK EWBER —IRIRSE 12 0.12 (< 0013 ) ~ 0.24
BER SWVeEHTLR BRAER —IRIRE 12 0.11 (< 0013 ) ~ 0.21
BES SVEEHARERX AERER —IRIRSE 12 0.13 (< 0013 ) ~ 0.27
BER SWVeEHT R RK BERPHECIS— —IRIRE 12 0.22 (< 0013 ) ~ 0.77
BER Mg T )| #URIFE S — IR 12 0.11 ( 0014 ) ~ 0.31
BER JIlig NI B BRI E D —IRIRE 12 0.16 0.018 ~ 0.55
BER BEAT EAE —IRIRSE 12 0.051 0.022 ~ 0.12
BEE o namZRER —IRIRE 12 0.26 0.030 ~ 0.88
BER pIiT=k;:) NOHEEAER —IRIRSE 12 0.88 0.14 ~ 2.6
BER AR LHRERD —IRIRE 12 0.11 ( 0035 ) ~ 0.26
BES hnZat BRIGHFERCE — IR 12 0.046 ( 0015 ) ~ 0.095
BES it AT —IRIRE 12 0.071 ( 0013 ) ~ 0.20
BES FERATH E BB R —IRIRSE 12 0.053 0.026 ~ 0.12
BES #AR T HMABD —IRIRE 12 0.15 (< 0040 ) ~ 0.46
FER FEHHRX BEF —IRIRSE 12 0.093 (< 00040 ) ~ 0.26
FER FEHHRK NN —IRIRE 12 0.076 ( 0012 ) ~ 0.28
FER FEBHRX FEHKER —IRIRS 12 0.054 ( 0.0060 ) ~ 0.25
FER FENEEX RN —IRIRE 12 0.087 0.028 ~ 0.29
FER ¥ BFTHREYA— —HRIRE 12 0.033 (< 0027 ) ~ ¢ 0078 )
FER Il HIFEE —IRIRE 12 0.25 (< 00090 ) ~ 0.52
FER fetET MIEEIREE —HRIRE 12 0.083 0.021 ~ 0.37
FER FEWLTH BILBTRE —IRIRE 12 0.054 (< 0027 ) ~ 0.16
FER WET WERAR —IRIRS 12 0.35 (< 00090 ) ~ 0.67
FER Jpd:: ki) BEAMBEHE —IRIRE 12 0.082 ( 0044 ) ~ 0.12
FER tam AERER —IRIRS 12 0.11 ( 0035 ) ~ 0.27
FER tam KEBRER —IRIRE 12 0.11 ( 0024 ) ~ 0.30
FER R TREEFEE —IRIRS 12 0.14 (< 0027 ) ~ 0.54
FER MR BERAER —IRIRE 12 0.18 0.062 ~ 0.49
FER BB BEERRS —IRIRS 12 0.046 (< 0028 ) ~ 0.13
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MERRE mzse HERAS 5 gy | T g A (ue/md
FER BiE BRARB —IRIR 12 0.068 (< 0027 ) 0.21
FER T HWTHERERD —IRIRE 12 0.095 (< 0030 ) 0.23
FER B BHERER —IRIRE 12 0.097 ( 0035 ) 0.23
FEE & HUER & [ BT HEBT VIV = A VS~ — RIS 12 0.037 (< 0027 ) ( 0075 )
BRI FHREX AL ARERAER —HRIRE 12 0.23 0.085 0.56
HEER FRER PR REED —IRIRE 12 0.18 ( 0.060 ) 0.73
BRI HEX ERERHED —IRIR 12 0.20 ( 0.060 ) 0.47
HEER P AERFHED —fRIRtE 12 0.31 0.080 1.0
BRI PN BREENMREEHEHIRAER —IRIRE 12 0.23 0.063 0.54
EX:8 HEARK HEASRHELD — IR 12 0.22 0.070 0.59
BRIRED FENX FNXEFERER —HRIRE 12 0.40 0.13 1.2
EX:8 RIBX ARIBR KB — IR 12 0.25 0.090 0.41
BRIRED BMEX BEXEHARD — IR 12 0.26 0.10 0.50
A BIR B XFEHHE — IR 12 0.39 0.13 12
BRIRED AFRNK ARIREIRG —IRIRE 12 0.16 ( 0040 ) 0.51
EX:8 NEFH REFAD — IR 12 0.21 0.084 0.60
BRIRED NEFH AERB — IR 12 0.12 0.038 0.23
EX:8 NEFHT & HTRE — IR 12 0.19 0.070 0.40
BRIRED FEAHT RANTRRIERD —IRIRE 12 0.13 ( 0030 ) 0.33
EX:8 B EEENR R AT L EHRER — IR 12 0.083 (< 0030 ) 0.23
HE)E HET#RX BRE=ZRNERD — IR 12 0.13 0.047 0.32
BRI IETIER RETRIED — IR 12 0.26 0.070 0.74
HWE)NE N0 )1 B M EAERD — IR 12 0.26 0.064 0.66
#ENE BT HRER hRAE R — IR 12 0.26 0.074 0.55
HWE)NE NI T % PR X SEAER — IR 12 0.24 0.073 0.39
wWE)NE T 1B X BRG] —IRIREE 12 0.29 0.084 0.76
E BN HERET P RX T RFTRIER —HRIRE 12 0.31 0.098 0.69
BRI |EEED BRTEREYS—2EE — IR 12 0.12 ( 0049 ) 0.30
HWE)NE AR HMAETHE E 4R —IRIRE 12 0.11 ( 0038 ) 0.34
EEINN FiFH BN —IRIRHE 12 0.12 ( 0.046 ) 0.23
ME)E  |ERT BRRT&EAD —RRIRSE 12 0.12 0.046 0.25
BwEIE  |ERT HFT R VPSS — IR 2 0.17 0.15 0.19
#wEE  |/EERET MNARHEEE —RRIRSE 12 0.23 ( 0060 ) 0.60
LB b33k EHTRHEB —IRIRHE 12 0.14 (< 0018 ) 0.32
#wEIE  |EAH EXTERD —RRIRSE 12 0.14 ( 0041 ) 0.30
Fikiolad HRHRX AB —IRIRHE 12 0.036 ( 0014 ) 0.097
HRE FRMLX WER —IRIRE 12 0.071 ( 0028 ) 0.16
Fikiolad RET RETESHSD —IRIRHE 12] (0040 ) (< 0060 ) ( 011 )
HRE ety ®E —IRIRE 12] (0040 ) (< 0060 ) ( 015 )
Fikiolad wEm RIS —IRIRHE 12] (0030 ) (< 0060 ) ( 0.060 )
HFRE L BEER —IRIRE 12] (0030 ) (< 0060 ) ( 0.060 )
Fikiolad il il PER —IRIRHE 12] (0030 ) (< 0060 ) ( 0.060 )
AT =i BEWZEB —IRIRE 12 0.033 ( 0019 ) ( 0.053 )
EWE Fo1E ki BERAE —IRIRHE 12 0.080 (< 0030 ) 0.45
AT BT BRB —IRIRE 12] (0020 ) (< 0030 ) ( 0.040 )
EWE v it M ARBEWLBE —IRIRHE 12 0.060 (< 0030 ) 0.22
aNg £RH ER7E S —IRIRE 12 0.050 (< 00040 ) 0.11
alg tEh tEAER —IRIRHE 12] (0016 ) ( < 00090 ) ( 0.050 )
AIE AN IMNAAIER —IRIRE 12| (0016 ) (< 0009 ) ( 0.050 )
BHE i=Fidii) B'HE — IR 11 0.069 ( 0034 ) 0.16
BHE =¥ BHEHE —IRIRE 11 0.22 0.073 0.33
BHE HET MAHE — IR 11 0.042 ( 0023 ) 0.079
wEHE &I i) —IRIRE 11 0.19 ( 0044 ) 0.26
BHE I ZER —IRIRSE 11 0.19 0.045 0.26
ITES B FT AREtRAER —IRIRE 12 0.065 (< 0017 ) 0.24
IS ELHEET HHAER —IRIRSE 12 0.080 ( 0.0090 ) 0.38
ITES XA XABER —IRIRE 12 0.11 (< 0011 ) 0.38
EHE f33dii BRIEREWRAE — IR 12 0.13 ( 0016 ) 0.33
RHR RHH BIFAER —IRIRE 12 0.21 (< 0014 ) 0.55
EHE AT 1A% 35) — IR 12 0.32 (< 0011 ) 0.74
RHR LHAH i) o] —IRIRE 12 0.20 0.059 0.42
EHE FE & HEN5] — IR 12 0.14 0.042 0.25
RHR HEATH WEHB —HRIRE 12 0.13 0.039 0.22
EHE FIH L5k 5] — IR 12 0.13 ( 0034 ) 0.21
I 2R It B2 7T I B AL EBED —IRIRE 12 0.042 0.021 0.064
I B IR I BB 7T PRAER — IR 12 0.058 0.019 0.21
IR XiETh |BXIEH RS AR —IRIRE 6 0.062 0.019 0.15
EREE 5 0] i B ] X REARRERAES —HRIRE 12 0.071 0.038 0.14
FRER FRE X BEANRNER — IR 12 0.081 0.036 0.14
EREE ERE I E KX BKERE—NERBES —IRIRS 12 0.12 0.035 0.38
FRER FRE E KX SERBIER —IRIRE 12 0.060 0.031 0.12
EREE FRE X ARig N RITE B —HRIRE 12 0.057 0.028 0.12
FRER EMTH X LERIER —IRIRE 12] (0029 ) (< 0012 ) ( 011 )
EREE BHH BAHEND —IRIRS 12 0.023 (< 00017 ) 0.12
FRER Bt FER NP —IRIRE 12 0.089 ( 0038 ) 0.16
EREE EET EHTRB —IRIRS 12 0.026 (< 00019 ) 0.099
BEE #)Il b1k eki 430 o) —IRIRE 12 0.031 (< 00016 ) 0.12
EREE il KHAMRFBD —IRIRS 12 0.031 ( < 00018 ) 0.11
BHR AEEMHHIIK EAXFB — IR 12 0.090 0.038 0.22
ZFHME HEEHRER BIKINERE —HRIRE 12 0.27 0.072 0.48
BHR AHEHFER EREHER —IRIRE 12 0.14 ( 0051 ) 0.28
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MERRE et AEHAE AR B i g A (ue/md
ZFHME ST KB —IRIR 12 0.12 (< 0018 ) 0.51
ZMmE k-1l y|1)] —IRIRE 12 0.12 (< 0024 ) 0.43
FHR W5 7 TR EREL S~ —HRIRE 12 0.049 0.022 0.091
ZMmE ok FETRERS — RIS 12 0.078 0.016 0.21
ZFHME ZHT P ER S (= $THT) —HRIRE 12 0.093 0.029 0.28
BHIE N Gl MEERD —fRIRtE 12 0.11 0.019 0.29
ZFHME ¥ i i HATE —HRIRE 12 0.089 0.022 0.24
=51 Bt LtEESKAED —IRIRE 12 0.022 ( 0010 ) 0.042
=858 At BiEEERAER —IRIRE 12 0.039 ( 0.0080 ) 0.12
=58 AR MWERE R INER — IR 12 0.038 0.015 0.057
=1 B3 ZERZEETE —HRIRE 12 0.050 0.020 0.088
B8 FEH BBy F PP — IR 12 0.12 0.026 0.77
HER K BEREERNPEI— — IR 12 0.072 0.027 0.15
HEE ER ERB — IR 12 0.042 ( 0.025 ) 0.10
HER RiEM RER —IRIRE 12 0.045 ( 0027 ) 0.076
HEE EEh 2R — IR 12 0.088 ( 0.039 ) 0.21
HER FS1=0iil BEARTE —IRIRE 12 0.038 ( 0026 ) ( 0.064
HER $lipan; i) BETIR — IR 12 0.054 ( 0022 ) 0.14
REARRE R X ETRBETE — IR 12 0.29 0.021 2.0
RABAT AR A fELL AT AELE — IR 12 0.21 0.053 12
KBRAF KR EF X EBRERE —IRIRE 12 0.22 ( 0.056 ) 0.56
RIRAF b, Ak |43 BN ERB — IR 12 0.12 ( 0.036 ) 0.48
KEBRAF R X XD — IR 12 0.30 0.045 1.1
ABRAF RHEX HEWABE — IR 12 0.13 0.066 0.23
KBRAF 2 2hHFRE — IR 12 0.26 0.038 0.79
RIRAF W WAL EBER — IR 12 0.11 (< 00060 ) 0.59
KBRAF B EFB —IRIRE 12 0.18 ( 0024 ) 1.3
ABRAF wAH BAETRFB — IR 12 0.12 (< 002 ) 0.55
KEBRAF BT NERBFB — IR 12 0.40 0.12 1.5
ABRAF RIEFT EFPERE —IRIRHE 12 0.20 ( 0027 ) 0.95
KERAF EEMT BRI R — AR 12 0.56 0.17 1.2
ABRAF BEIH BRNTERAB —IRIRHE 12 0.30 0.046 1.7
KIRAF B EH BHEFHEHD —IRIRE 12 0.16 0.066 0.29
ABRAF L PNl BRELVI-B —IRIRHE 12 0.44 0.17 1.2
EER HETEBER EEEBAKAERS —IRIRE 12 0.18 0.020 0.42
EER HEHREX HEEEERER — IR 12 0.22 0.050 0.74
EER HMET#X HEXSAER —IRIRE 12 1.0 0.23 3.2
EER #EHILX LHAKBER —IRIRHE 12 0.048 0.014 0.13
EER METFEX BHASAER —IRIRE 12 0.067 0.022 0.17
EBER JEERTH NRAIES —IRIRHE 12 0.048 ( < 00060 ) 0.10
EER BT B EERB —RRIRSE 12 0.16 0.057 0.33
EER BaTH AARELEVS— — IR 12 0.065 0.023 0.17
EER BmET BEHRHTE —IRIRE 12 0.30 (< 0012 ) 1.1
EBER MAT MATRFTD — IR 12 0.18 0.032 0.36
EER LT Z2RTHRTE —IRIRE 12 0.043 ( 0013 ) 0.15
EER hng i END — IR 12 0.14 0.049 0.23
EER o R —IRIRE 12 0.056 0.026 0.13
EBER b il FRBHRFD — IR 12 0.088 0.025 0.33
EER B BRTHERY 5 —IRIRE 12 0.089 0.025 0.19
EBR =i ZHATERB —IRIRSE 12 0.18 0.098 0.44
FERE ER FARERER —IRIRE 4 0.050 ) (< 010 ) (< o010
ZRE R BRSBTS — IR 12 0.13 (< 010 ) ( 0.30
=BE KF0EBLL T AR LLIBAFN % oK 15 —IRIRE 12 0.090 (< 0050 ) 0.27
ZRE K XEF — IR 12 0.070 (< 0040 ) ( 0.12
PR e/} RAEHET —IRIRE 12 0.12 ( 0022 ) 0.39
fnPLE B/l P R Y Oy — IR 12 0.15 ( 0046 ) 0.30
PR i and BETRTE —IRIRE 12 0.042 (< 00040 ) 0.13
BIRE BEH BRETHERISTE — IR 12 0.038 ( 0024 ) 0.075
SmE KFH BREXTRENBD —IRIRE 12 0.098 0.030 0.34
BIRE BEM BREAHREHE — IR 12 0.034 ( 0012 ) 0.047
BRE AT T BN —IRIRE 12 0.039 (< 00040 ) 0.089
BIRE AT TXMEID — IR 12 0.034 0.013 0.058
BRE HAT T FEEASHE —IRIRE 12 0.020 ( 0.0060 ) 0.054
BIRE RIS AR D BET | E R IBIKS — IR 12 0.037 ( 0016 ) 0.087
FELIE R Ly 46 X BRI /N AR —IRIRE 12 0.043 ( 0010 ) 0.11
FE LS FE LI T R X FIIRNERR — IR 12 0.047 0.025 0.097
FELIE =5 il BWENR —IRIRE 12 0.067 (< 00060 ) 0.14
FE L b1} EERER —IRIRS 12 0032 ) (< 002 ) 0.098
FELIE EHH BEEAKAED —IRIRE 12 0.027 ) (< 0021 ) ( 0.070
FE L FE T BREXSRAER —IRIRS 12 0029 ) (< 002 ) 0.15
INCTEY SR FONERBED —IRIRE 12 0.035 (< 00080 ) 0.14
LBR LEETRERX RIEBRBFARAERD —IRIRS 12 0.022 ( < 00080 ) 0.066
INCTEY & BRNERB —fRIRtE 12 0.20 0.052 0.67
LBR & BENERE —HRIRE 12 0.088 0.034 0.28
INCTEY Bl BNERE —fRIRtE 12 0.047 0.024 0.12
LBR A WK INERS —HRIRE 12 0.094 0.017 0.42
INCTEY RESTH RIESTEENERE —IRIRE 11 0.050 ) (< 0030 ) ( 0.11
iy =] TEh THTRERE —IRIRS 12 0.046 ( 0013 ) 0.18
wog TRiH AB IR —IRIRE 12 0.026 ( 0.0090 ) 0.043
wAg FEH FHHRDINHNEYE— —IRIRS 12 0.030 ( < 00080 ) 0.068
wng [iT]=55) BERREVI-B —IRIRE 2 0.039 ( 0.030 ) 0.048
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if]=] Fri FBRBUATIE—B —IRIR 2 0.016 ( < 00080 ) ( 0.028 )
wmog AETH BREA/NERE —IRIRE 12 0.048 (< 00080 ) 0.10
if]=] bidii] EIRERE —HRIRE 2 0.055 0.037 0.073
wog L3/ Eai) W REREIAL TS~ — RIS 2 0.024 (< 00080 ) 0.044
if]=] EZiii EMERTE —HRIRE 2 0.042 0.037 0.048
wog A BAERETER —IRIRE 12 0.033 (< 00080 ) 0.075
if]=] A EORIREARERB —HRIRE 2 0.056 0.034 0.077
BER STl BP9 —IRIRE 12 0.049 (< 0013 ) 0.096
BEER I KRB —IRIRE 12 0.037 ( < 00060 ) 0.091
EEE HREFER AL ST tEH — IR 12 0.045 ( 0014 ) 0.092
ENIE S EIMTHAXRIZIZT(VE— —IRIRE 12 0.094 0.023 0.31
FENE A& HEHRFB — IR 12 0.57 (< 0070 ) 3.9
ENIE it R RFD —IRIRE 12 0.14 (< 0070 ) 0.39
ZiER LT EAEB — IR 6 0.052 0.025 0.11
FER FHET BEMAER —IRIRE 12| (0010 ) (< 0019 ) (< 0019 )
ZiER HEETH P FEL - KMEXFEEVI— —IREREE 12 (0010 ) (< 0019 ) (< 0019 )
AR EHh NEB —IRIRE 6] ( 0055 ) (< o1t ) (< ot )
BHIE B HER — IR 6] (0055 ) (< o011 ) (< o1t )
AR BT ABEFEERE —IRIRE 12 0.029 (< 00030 ) 0.082
EHIE E)IIEBL\DET FHERTER — IR 12 0.027 (< 00029 ) 0.099
EEE AMBERER BEWRAD —IRIRE 12 0.091 (< 0018 ) 0.17
1=EE dtAmm LR | SEAMBED — IR 12 0.59 0.064 35
EEE dtAmdNERER |SHEHRNS —IRIRE 12 0.082 (< 0018 ) 0.14
1R BETRX EH — IR 12 0.10 0.031 0.24
EEE XEHT ERALHBD REE) —IRIRE 12 0.041 ( 0019 ) 0.085
1R ABXT A BB KT IR AR — IR 12 0.092 ( 0.033 ) 0.18
EEE RgTH RER —HRIRE 12 0.050 0.032 0.088
1R HEH EEEHNEEL S — IR 12 0.090 0.027 0.28
EBER EET EBB —IRIRE 12] (0029 ) (< 00040 ) 0.078
EER FREMH AIEH —IRIRHE 12] (0020 ) ( < 00040 ) 0.043
Ei52 g NBXFE —IRIRE 6 0.031 0.0081 0.046
RIBE BRETT B R R —IRIRHE 4 (o010 ) (< 02 ) (< 020 )
RIBR RE E 38t B BRI FT —IRIRE 12 0.029 ( 0016 ) 0.054
AR REAR T KITH3RAR —IRIRE 10 0.018 (< 00030 ) 0.035
AR F& FERATEFBD —IRIRE 12 0.036 (< 00027 ) 0.11
KRR b i} EFHRERAED —IRIRE 12 0.027 ( 0.0060 ) 0.073
ANE o0 4ii) PERETER —IRIRHE 12 0.073 ( < 00070 ) 0.43
KRR BT FEER R R AR —IRIRE 12 0.069 ( < 00070 ) 0.23
ANE HEEH FRIEAL AR RAE —IRIRHE 12] (0036 ) ( < 00070 ) ( 0.090 )
EIER =50 BT I I E AR —IRIRE 12 0.030 (< 00030 ) 0.079
IR SEFE SEFE RBFTS —IRIRHE 12 0.020 ( 0.0040 ) 0.044
EIER B L EREB B —IRIRE 12 0.015 (< 00030 ) 0.036
BRSE ERSM itk 45i0o] — IR 6 0.037 0.017 0.077
BERER BEM BEHNRERET S —IRIRE 6 0.016 (< 00030 ) 0.036
BRSE Fah BED —IRIRHE 6 0.023 ( < 00030 ) 0.050
BERR BEoFEh BIEFEM R —IRIRE 6 0.017 (< 00030 ) 0.033
baaki 13 AR FH T i 515] —IRIRHE 6] ( 0015 ) ( < 00060 ) ( 0035 )
Pkl bkl paikio] —IRIRE 12] (0030 ) (< 0030 ) (< o014 )
paaki 13 3k BAEBRBHARAS —IRIRSE 12] (0030 ) (< 0030 ) (< o014 )
Pk i3 E 38 AR E BE AT [ 5850 7= W EA 14 RE A2 —IRIRE 12 0.021 (< 00060 ) ( 0.041 )

O EEYEORTAE : FEHEN. & AORKRE TRERGTHLHEER. ZOBEEFNEETRRLTS.

Q@ REFE (R/ME~RKIE) ORTHE :

+ BRMERGHEKEOMEN, BETRERBETHIIGEE. [ < (EHBORETRIE) JELTERTRLTNS,
- BR/MEREHRAEOEN, BETREU LEETFRERGTHIZBEE. [ CAUEE JELTRRLTVS,

+ R/MER IR ATEDMER . JIS Z 8401 THIEEAYD. AHHF2TELTRRLTNG, L. BECHIEER TRIEDHTETEL, ENLD T OHIERRLELY,
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O FFHEORTHE : FFHEN. & AORKBE FRIERBTHILISEE. ZOEEEMEETRRLTVS,
@ REFEE (R/ME~RKE) ORTAE :

+ R/MER @R AEOMEN, R FRERGTHLIFER. [ <(GEZHAORETRE) JELTRRLTVS,

+ R/MER B RAEOMEN ., i FRIEU L EETFREFRGTHIHEE. [ GAEE JELTRRLTNS,

+ BMER G FRAEDER . JIS Z 8401(CL THIEEAYD . AMHF2UTELTRRLTNSG, L, MBICHEIZEE TRIEOHETEL. ENINTOHERTLEL,

WERRE s A L e g (uem
AHFR =Kk BamlFREEYI— 12 0.019 ( 0.0090 ) ( 0040 )
AEFR dttm AT 12 0.017 (< 0014 ) 0.025
AHFR SALER ¢ F AT R —BFRR 12 0.016 ( 0010 ) 0.027
BER 91 7] EMT AR 12 0.12 0.029 0.45
FER Ham HMHEZRRNSE 12 0.096 ( 0030 ) 0.23
FER MR IBIIERIER 12 0.27 0.059 0.89
FER ipl:Xied B chfkiR T 12 0.13 0.057 0.24
FER iR Bl BT 5 12 0.12 0.066 0.23
FER ied:Xi el I\BBRIER 12 0.13 0.058 0.26
#ENR HETEERX BRXMERRISTE 12 0.20 0.065 0.65
#ENE FiZi J\BB /NP 12 0.17 0.060 0.36
ZER B i ZIERER 12 0.036 ( 0013 ) 0.068
#ER HE KEFB IOV~ 12 0.069 ( 0024 ) 0.19
RHBRT RERHEX BIARED EALEHRT 12 14 0.032 6.5
KIRAF RKEH RREHEITD 12 0.27 ( 0043 ) 0.51
EER #ETREAX REAKAES 12 0.58 0.045 2.1
MILE HAMH HFRTHENRER 12 0.034 (< 00040 ) 0.13
EITS b=t i) BRIBEREIA—B 12 0.10 (< 00060 ) 0.37

[E T b=t Gtk WIB 12 0.18 ( < 00060 ) 0.42

FE LR b=t i1l 8RB 12 0.086 ( 0026 ) 0.27

FE LR b=t Gtk BER 12 0.081 ( < 00060 ) 0.17

FE LR b=t il ZERINER 12 0.10 ( 0038 ) 0.21

FE LR b=t Gtk 2N ] 12 0.28 ( < 00060 ) 0.84
=T LEEHEK Lk 5N 12 0.017 (< 00080 ) 0.067
LR LEEHTRER B = 3R 12 0.020 (< 00080 ) 0.077
LBR R RERBHEE 12 0.040 (< 0030 ) 0.13
LR Ei=1Yid BN 12 0.086 0.026 0.19
LE&R R KIARAER 12 0.030 (< 0030 ) ( 0080 )
LR REEEMAT BREEE 12 0.030 (< 0030 ) ( 010 )
FNR IR HEER 12 0.10 (< 0070 ) 0.34
FIE F ) BB E SHT ESR&EISH 12 0.10 (< 0070 ) 0.33
RigR {EER T EHERE 12 0.050 (< 0030 ) ( 0090 )
tlotd HEH HEH P TERABT XiRELAE 4 0.30 (< 020 ) 0.69
AHR AHi ZHEINEBRER 12 0.035 (< 00040 ) 0.092
AR b, Mk HRSINPZBED 12 0.033 ( 0.0080 ) 0.086




FhSOOAIFLY (FR28EE : inE)

BERRE FtEth HEBAS o1 Y g RE (ue/md
JtimiE ALIR T R R X 1EBHE 12 0.073 (< 002 ) 0.12
dtimE ALIRTHERX RISTEBHR 12 0.078 0.025 0.21
dtimiE D\ G £HB 12 0.025 ( 0.0080 ) 0.065
dtimE Tk JIFEIERD 12 0.042 0.027 0.077
ERE B HERK Exilo) 12 0.028 (< 002 ) 0.070
=EHE METHRR HER 12 0.024 (< 002 ) ( 0.050 )
ERE E:6i] AMBEHEHFHARAES 12 0.044 0.021 0.062
MEE AT BHXER 12 0.031 ( 0.024 ) (< 0070 )
MER WEMH HEEBHR 12 0.037 ( 0019 ) 0.16
RE b Vi) THEPHED 12 0.050 0.032 0.13
BER BB FRBE D 6 0.097 0.043 0.14
BER SWVEFETFER ZEEHAER 12 0.11 (< 0013 ) 0.24
BER )15 EmMtEREHE 12 0.14 0.028 0.58
BER FHf FHEZABHSE 12 0.19 0.038 0.57
FER FEHHRX FEHEF(BH) 12 0.074 0.017 0.25
TER FERERNX ERAEBHEHHTA 12 0.076 0.037 0.26
FER bicil BRER 12 0.1 ( 0.033 ) 0.30
TER izl Xy ERAER 12 0.10 ( 0027 ) 0.23
FIRED TRX REEREBFRH 12 0.48 0.10 1.3
R tHEZX B/GEN/\BLE 12 0.24 0.090 0.60
BT TR X BYXEBEF 12 0.13 0.054 0.43
BWE)IE FiRH AN 12 0.18 0.059 0.37
BT A#0 ANHTRERRERERR 11 0.18 ( 0.045 ) 0.32
HRE R T WE B D 11 0.040 (< 0060 ) ( 011 )
IR iR ax:oio] 12 0.069 (< 0013 ) 0.12
IR ES 24kl FARmAER 12 0.016 (< 00090 ) (< 0050 )
ESS il BTEHEHTIE 12 0.093 (< 0017 ) 0.36
WHE ilisiie) EREHEHTIE 12 0.072 (< 0017 ) 0.31
EHE EHMH SRR A F 12 0.18 (< 0014 ) 0.44
RHR |7 Nii] WARERERBE 12 0.44 0.066 1.1
FRMER BRRE B KX B EBARER 12 0.057 0.031 0.12
FRiE R ET X R-257TBIE R 12 0.079 (< 0012 ) 0.63
FRMER =B BH=ER 12 0.085 (< 0019 ) 0.16
ZHE HEERILX L TKEBIEEFRE 12 0.28 0.058 0.59
ZHE LB ETEX EEB 12 0.17 0.046 0.46
ZHE LEEHEX @D 12 0.21 0.090 0.55
ZHE 218 SER 12 0.12 (< 0023 ) 0.42
FHE ] 5 73 ST RAEASBESD 12 0.055 0.024 0.085
ZHE TR TR EFE 12 0.062 0.016 0.13
FHE BENERTR B A REEBBEHHARER 12 0.10 ( 0.023 ) 0.69
ZER R EE23 5 8hRE 12 0.042 ( 0019 ) 0.086
HER HiEh BHERE 12 0.088 ( 0.036 ) 0.21
KBRAT RHTRX FREES 12 0.70 0.040 4.0
ABRAF WHET W 5 FH IS 12 0.15 0.032 0.77
KBRAT JNET AFERD 12 0.33 0.086 12
ABRAF RABRT BEGERELVA-B 12 0.51 0.081 1.6
EER BT e 4 7 i S R 4 5% 1 17 A R SR 72 P 12 0.17 0.049 0.33
EER EEf B 12 0.093 (< 0012 ) 0.31
EER BB BIUNERB 12 0.22 0.058 0.69
=RE BRM BHERE 12 0.080 ( 0.040 ) 0.18
LB AT AR SH A HE & H DA AR 12 0.061 (< 00040 ) 0.23
BIE B KETRERD 13 0.039 ( 0.020 ) 0.055
BWE KFH R FHEFARIE 12 0.047 ( 0.024 ) 0.16
LS RN BT RIEAKRERS 12 0.038 (< 002 ) 0.14
LEER LEEMREX HALBER 12 0.024 (< 00080 ) 0.081
LER ZRH ZRERETE 12 0.030 (< 0030 ) ( 0090 )
BER M BHEER 12 0.059 (< 0015 ) 0.19
1B JEAMT/\EREX | FEARRTRIERT 12 0.085 (< 0018 ) 0.15
1EE R BETE S X TEER 12 0.1 0.030 0.32
1B B R X XiEB 12 0.065 0.025 0.11
1EE R EBEHERKX ik i) 12 0.054 0.025 0.10
1B B ZRE & BT EEEHR 12 0.045 0.021 0.074
RIBR RIGT RGBT A RIBEBEGFHATRAER 6 0.037 0.011 0.054
RIGE R BRAERS 12 0.050 (< 0030 ) ( 0090 )
AR REAT b/ SELING] i 10 0.019 (< 00030 ) 0.037
BEXE AT JASRA=E: 5] niE 12 0.082 ( 0.0056 ) 0.19
AHR b5 LR @R T i 12 0.040 (< 00070 ) ( 0.080 )
BEREE BERE)I| AT EENAD niE 6 0.015 (< 00030 ) 0.031
ERBE |WRT AR il 6 0.032 0.016 0.052
bkl biaki il HED B 12 0.030 (< 0030 ) (< 014 )
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